
IGSU continuă campania „Siguranța se
învață de mic – prin educație și joc
putem preveni riscurile” în grădinițele
din capitală

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență continuă desfășurarea Campaniei-Pilot
de prevenire a riscurilor în rândul copiilor cu genericul „Siguranța se învață de mic –
prin educație și joc putem preveni riscurile”.
În cadrul campaniei, salvatorii și pompierii vor desfășura activități educativ-instructive
în instituțiile preșcolare, orientate spre formarea unui comportament preventiv și
responsabil în situații de risc.
În acest sens, astăzi, 18 mai 2026, pompierii au ajuns la prima instituție preșcolară din
municipiul Chișinău – Grădinița de copii nr. 8, de pe bulevardul Dacia 53/3.
Aici, angajații IGSU au comunicat cu cei mici într-un mod interactiv, adaptat vârstei și
intereselor copiilor, explicându-le regulile de bază privind prevenirea situațiilor de risc
și comportamentul corect în caz de urgență. 
Prin jocuri tematice, demonstrații practice și activități educative, copiii au învățat cum
să recunoască pericolele din viața de zi cu zi, cum să solicite ajutor și cum să
reacționeze corect în diferite situații. 
Totodată, cei mici au participat cu mult entuziasm la jocuri de rol, în cadrul cărora au
simulat diverse situații de urgență.
Copiii au avut și posibilitatea să creeze propriile povestiri despre regulile de securitate,
demonstrând interes și implicare activă în activitățile desfășurate.
Un moment deosebit pentru copii a fost atelierul practic-demonstrativ, unde aceștia au
explorat autospeciala de intervenție, au probat uniforma pompierilor și au participat la
refularea apei din furtunul autospecialei.
La activități au participat peste 200 de copii cu vârste cuprinse între 3 și 6 ani, care s-
au arătat curioși să discute cu pompierii și să învețe regulile de siguranță.
De asemenea, specialiștii IGSU au discutat cu educatorii despre importanța consolidării
comportamentelor sigure încă de la vârste fragede și necesitatea promovării continue
a educației preventive în instituțiile preșcolare.
În perioada următoare, activități similare vor fi organizate și în alte instituții de
învățământ preșcolar din capitală, printre care Grădinița-creșă nr. 119 din sectorul
Buiucani, Grădinița nr. 46 „Auraș-Păcuraș” din sectorul Centru, Grădinița mixtă nr. 179
din sectorul Ciocana, precum și Grădinița-creșă nr. 196 „Făguraș” din sectorul Rîșcani.



Campania a fost lansată la data de 14 mai 2026 și se va desfășura până pe 28 mai
2026, având drept scop formarea unei culturi de siguranță în rândul copiilor,
dezvoltarea comportamentelor responsabile, dar și creșterea nivelului de pregătire
pentru situații de urgență.
 

         

      


